



अमृतवाणी
मित्र, पुस्तक, रास्ता और विचार
गलत हो तो गुमराह कर देते हैं,
और यदि सही हो तो जीवन बना
देते हैं, क्योंकि इनका चयन सोना-
समझकर ही करना चाहिए।

सूर्योदय : 5:57 सूर्यास्त : 6:38

वर्ष : 52/ अंक : 244

मंगलवार, 03 सितम्बर 2024

भाद्रपद, कृष्ण पक्ष, अमावस

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

दंगाइयों के सामने नाक रगड़ने थे
जाति की राजनीति करने वाले :



अब वे... स्वयं को चक्रवर्ती
सम्राट समझ रहे हैं.....

# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

# अरसी साल के वृद्ध की कुत्तों ने ली जान

### जंगल में दो दिन तक नाचते रहे खूंखार कुत्ते बुढ़ाना में लापता वृद्ध का शव जंगल में मिला

मुज़फ़्फ़रनगर, 2 सितंबर (बु.)। बुढ़ाना कोतवाली के गांव बवाना में जंगल में कुत्तों ने 80 वर्षीय वृद्ध किसान जल सिंह को नाचकर उसकी जान ले ली। दो दिनों तक जंगल में उसके शव को कुत्ते नाचते रहे। बताया गया है कि उक्त वृद्ध 31 अगस्त को सुबह 10 बजे घर से अपने खेत पर गया था। जब वह शाम तक वापस नहीं लौटा तो परिवार ने जंगल में उसकी तलाश की। परिजन दो दिनों से लगातार वृद्ध की तलाश कर रहे थे। आज सुबह करीब 6 बजे पड़ोसी किसान छ्पा के जंगल खेत में वृद्ध का शव मिला, जिसे कुत्ते नाच रहे थे। परिवारों का मानना है कि गांव के जंगल में दर्जनों आम्रमखार कुत्ते घूम रहे हैं। उनके द्वारा वृद्ध पर हमला कर मार डाला। कुत्ते वृद्ध के शरीर के अंग नाचकर खा गए थे। पुलिस सूचना पर मौके पर पहुंची और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मुक्त के पुत्र कवचराव की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है।

### लगातार चल रहा है मौतों का सिलसिला मगर कुत्ते और बंदरों के लिए कोई नेता गंभीर नहीं है

मुज़फ़्फ़रनगर, 02 सितंबर (बु.)। बंदरों और कुत्तों के भय से कई बार लोग घायल तो हो ही जाते हैं, सैकड़ों बाका ऐसे हैं, जिसमें बंदर के भय से बच्चे, महिलाएं, पुरुष छतों से गिरकर अपनी जान गंवा चुके हैं। इसी तरह गली-मोहल्लों, सड़कों पर घूम रहे आवारा कुत्तों ने लोगों का जीना मुताल कर रखा है। शाम ढलते ही उक्त कुत्ते लोगों को गलियों से गुजरते नहीं देते, यहां तक कि उनके पैरों पर हमला करके काट भी लेते हैं। इन मामलों में भी कई मौतें हो चुकी हैं। हाल ही में मुज़फ़्फ़रनगर शहर के प्रेमपुरी निवासी ने कुत्ते के काटने से ही अपनी जान गंवा दी थी। इससे पहले भी कई मामले कुत्ते व बंदरों से मौत का उकं हैं, मगर बुढ़ाना से एक ऐसा खौफनाक मामला आया है, जिसमें 80 वर्षीय बुढ़ुरा को कुत्तों ने नाच-नाचकर मार डाला। बड़ी बात यह है कि बाकी सब मामलों के लिए नगर पंचायत, नगर पालिका, विधायकों और संसदों के पास बजट होता है मगर बंदर और कुत्तों के लिए कोई भी समाधान नहीं किया जाता। आए दिन यह मुद्दा तुल पकड़ता जा रहा है, मगर किसी भी विभाग पर सिर्फ बातों के अलावा कोई स्थाई समाधान नहीं कराया जाता।

### कई बार दी जा चुकी है कुत्तों व बंदरों को पकड़वाने व नसबंदी की सलाह

मुज़फ़्फ़रनगर। सिर्फ बुढ़ुराजी वगैर ही नहीं आम आदमी सैकड़ों बार जिले के नेताओं को अलग अलग तरीके से यह सलाह दे चुका है कि उक्त कुत्तों व बंदरों की समस्या का निदान उन्हें पकड़वाकर अथवा उनकी नसबंदी कराकर भी कराया जा सकता है। मगर पालिका को यह भी सलाह दी जा चुकी है कि गली में घूम रहे मादा धान को दूध, केक, चावल इत्यादि के साथ ऐसी गोली भी दी जा सकती है, जिससे उनकी जनसंख्या पर नियंत्रण हो सके मगर फिनहाल तक न तो कुत्ते और बंदर पकड़ने की कोई योजना धरालाल पर काम करती दिखाई दी और न ही इस मामले में कोई भी विभाग गंभीर होता दिखाई। अब देखना यह होगा कि उक्त मौत जैसी घटनाओं के बाद भी प्रशासन व नेता कब तक जागते हैं।

# जिला पंचायत की बैठक में विधायक-मंत्री के प्रस्ताव निरस्त

### 12 प्रस्तावों में से सर्वसम्मति से 4 प्रस्तावों को किया निरस्त

पक्ष-विपक्ष पुराने गिले-शिकवे भूलकर सिर्फ विकास के लिए एकजुट दिखाई दिए। यु. सरकार के मंत्री अनिल कुमार को मौजूदगी में संघर्ष हुई बैठक में मंत्री-विधायकों के रखे विकास कार्यों के प्रस्तावों पर इस बीच सदन में नागरजी जताने के साथ खर्चभरत से निरस्त भी करा दिया। जिला पंचायत सदस्यों ने विधायकों के प्रस्तावों पर आपत्ति जताते हुए साफ कह दिया कि उन्हें विकास कार्य कराने के लिए पांच करोड़ रुपये की निधि मिलती है, ऐसे में जो जिला पंचायत की निधि पर भी नजर लगाए हुए हैं। मंत्री को मौजूदगी में संघर्ष बोर्ड बैठक में विधायक और मंत्री के सभी प्रस्तावों को खारिज करने के साथ 12 प्रस्तावों वाले एजेंडे में सदन में आठ

प्रस्तावों पर मुहर लग पाई, चार प्रस्ताव सर्वसम्मति से निरस्त कर दिए। कलेक्टर परिसर स्थित चौ. चरण सिंह समाकृष्ण में सोमवार को जिला पंचायत बोर्ड बैठक आयोजित की गई। बैठक में यु.पी. सरकार में विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री अनिल कुमार और एमएलसी वंदना वर्मा समेत आमननीयों का जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवांत व अन्य अफसरों ने पुष्प देकर स्वागत किया। सदन में एएमए पवन गोपाल ने पूर्व निर्धारित 12 प्रस्तावों वाले एजेंडे को प्रस्तुत किया। एजेंडे में पंचम उच्च वित्त आयोग टाइट व 15वां वित्त आयोग अन्टाइट के तहत प्राप्त धनराशि से प्रस्तावित निर्माण कार्यों को कार्यालय को सदन ने सर्वसम्मति से पारित किया। वित्तीय वर्ष 2024-25 विपक्ष एवं सम्यक्ति कर सूची को बोर्ड द्वारा स्वीकृत प्रदान करने के साथ कांठवाड़ा के बीच करण कार्यों पर हुए खर्च की स्वीकृत प्रदान की गई। सदन में उपयुक्त श्रम रोजगार मंत्रणा की मांग पर लए 75 करोड़ 71 लाख 84 हजार 300 रुपये के लेबर बजट सदन में विरोध किया। इसे लेकर लंबी बहस हुई और डीसी मंत्रणा को अपना पक्ष भी रखना पड़ा, लेकिन सदन की सहमति नहीं बनने पर यह



प्रस्ताव निरस्त हो गया। जिला पंचायत कालोनी में अध्यक्ष के कैम्प कार्यालय में परम्पत कार्य पर दो लाख खर्च करने, जानसद, बुढ़ाना, खतौली तहसील व पुरकानी ब्लॉक की प्रस्तुत रिपोर्ट के आधार पर 197 व्यापारियों की सूची मुह होने के कारण एडीएम वित्त से वापस आने पर इन्हें बंदे खाते में डालने का प्रस्ताव सर्वसम्मति से पारित किया गया। सदन में जिला पंचायत सदस्य मनोज कुमार ने जनसंख्या का मुद्दा उठाते हुए प्रस्ताव रखा कि जनसंख्या नियंत्रण कानून लागू कराने के लिए इसे पारित करते हुए सरकार को भेजा जावे। वहीं अंकित बालियान, किरलू आदि सदस्यों ने जल जीवन मिशन में फेजलतापूर्ति के लिए हो रहे टर्को और पाइप लाइन निर्माण कार्यों में धांधली तथा पाइप लाइन डालने को लेकर गांवों में सड़कों को खोदकर खुरदरु करके को लेकर सवाल उठाये। बैठक में एक्सपर्ट जल निगम से

जवाब तलब किया तो उन्होंने सितम्बर माह के अंत तक सभी गृहों को भरने का काम पूरा करने का भरोसा दिया। वहीं रामपुर गांव में करीब 2 वर्ष पूर्व जर्जर होने के कारण तोड़े गये प्राहरी विद्यालय का निर्माण न होने के कारण नाराजी व्यक्त करते हुए दो साल से बच्चों को शिक्षा नहीं मिलने का मुद्दा सदन में रखा। वीरसंपदेंदीप कुमार ने दावा किया कि प्रक्रण उनसे समाप्त नहीं आया। जो इस संबंध में जानकारी जुटाकर कार्य करेंगे। वहीं बावौली में टर्की शुरू नहीं करने और लीकज की समस्या रहने, सिंसाजी में टर्की निर्माण का काम शुरू नहीं करने, मुद्दा में स्थित विहापति इंटरप्रॉड्रेंज की रबर फैक्ट्री से वायु प्रदूषण होने के साथ ही अन्य मुद्दों को भी सदस्यों ने उठाया। बैठक में मुख्य रूप से पुरकानी की ब्लॉक प्रमुख मालती सिंह, जानसद नरेंद्र सिंह, शाहपुर के अरविंद लगी, बचरा गौव पंत, नगर मंडिस्टेट विकास करण, एएमए पवन गोपाल समेत कुंभि, विहद्व, जल निगम, लोक निगम, बीएसए समेत अन्य अधिकारी और सदस्य मौजूद रहे।

### घर से सड़क तक पीछा करती रही मौत

#### घर से गिरकर घायल हुई तो अस्पताल ले जाते बाइक हादसे में मौत दहेड़ू के पास हुए बाइक हादसे में बच्ची के पिता व चचेरे भाई हुए घायल

मुज़फ़्फ़रनगर, 2 सितंबर (बु.)। मौत सिर पर मंडरा रही थी तो उसने घर से रास्ते तक पीछा किया। पांच साल की मासूम की यह दर्दनाक कहानी सुनकर हर कोई दहल गया। घर में छत से गिरकर घायल होने के बाद जब उसे जिला अस्पताल ले जाया जा रहा था, तो बाइक हादसे में उसकी मौत हो गई। बताया गया है कि चरथावल थाना क्षेत्र के ग्राम अकरवगढ़ में छत से गिरने से पांच वर्षीय मासूम बच्ची करिश्मा गंभीर रूप से घायल हो गई थी। उसे चरथावल अस्पताल में ले जाया गया, लेकिन उसकी गंभीर हालत को देखते हुए उसे मुज़फ़्फ़रनगर रेफर कर दिया गया। गम्भीर अवस्था में घायल बालिका को लेकर जब उसके पिता मनोज और चचेरे भाई पप्पू बाइक से जिला अस्पताल लेकर जा रहे थे तो रास्ते में दोबारा उक्त बच्ची हादसे का शिकार हो गई। दहेड़ू के निकट उसे लेकर आ रहे पिता की बाइक दुर्घटनाग्रस्त हो गई। बताया जाता है कि किसी अज्ञात वाहन ने मारी उनकी बाइक में टक्कर मारी। इसके बाद बाइक पर जाकर गिरी। हादसे में बच्ची करिश्मा की मौके पर ही मौत हो गई। इसमें उसके पिता मनोज व चचेरे भाई पप्पू घायल हुए हैं।



घरे में। ऐसे में वो अपने परिवार और समाज के सामने ही शर्मसार महसूस कर रहा है। उसका

### 2013 के भड़काऊ भाषण मामले में पूर्व सांसद कादिर समेत अन्य आरोपी पेश

मुज़फ़्फ़रनगर, 02 सितंबर (बु.)। सोमवार को कवाले में हुए 27 अगस्त 2013 को सचिन, गौरव और शाहनवाज की हत्या के बाद कादिर राणा और अन्य दर्ज लोगों ने मुकदमा भाषण दिये थे, उक्त मामले में आज पूर्व सांसद कादिर राणा सहित तीन आरोपी कोर्ट में पेश हुए। मगर, अपर कोर्ट से फाइल न आने के कारण मामले को सुनवाई टल गई। कोर्ट द्वारा सुनवाई की अगली तारीख 28 सितंबर को रखा है। आरोपी बता दें कि 27 अगस्त को कवाले में सचिन, गौरव और शाहनवाज की हत्या के बाद कादिर राणा सहित गृह एजन्सियों सहित 27 लोगों को सुनवाई के साथ ऐसी गोली भी दी जा सकती है, जिससे उनकी जनसंख्या पर नियंत्रण हो सके मगर फिनहाल तक न तो कुत्ते और बंदर पकड़ने की कोई योजना धरालाल पर काम करती दिखाई दी और न ही इस मामले में कोई भी विभाग गंभीर होता दिखाई। अब देखना यह होगा कि उक्त मौत जैसी घटनाओं के बाद भी प्रशासन व नेता कब तक जागते हैं।

### जिला पंचायत निधि से काम कराने के प्रस्ताव का किया विरोध

मुज़फ़्फ़रनगर, 02 सितंबर (बु.)। सोमवार को कलेक्टर के जिला पंचायत सभागार में संघर्ष बोर्ड बैठक में रल्लोट विधायकमंडल दल के नेता एवं बुढ़ाना क्षेत्र के



विधायक राजपाल सिंह बालियान द्वारा अपने क्षेत्र के ग्राम मंदवाड़ा से शामली मेरठ हल्ले पर 3 किमी सड़क और कच्चा मार्ग बनवाने, ग्राम बानगगर में सीसी रोड, जानसद रोड से जौली रोड तक संपर्क मार्ग, ग्राम बानगगर में विधायक और मंत्री के काम भी जिला पंचायत में लाने पर कड़ा ऐतराज जताते हुए इसका विरोध किया और वे प्रस्ताव सर्वसम्मति से निरस्त कर दिए। जिला पंचायत की बैठक में

### समन्याय बनाकर अफसर और जनप्रतिनिधि करें काम : अनिल

मुज़फ़्फ़रनगर, 02 सितंबर (बु.)। यु.पी. सरकार के कैबिनेट मंत्री व पुरकानी विधायक अनिल कुमार ने जिला पंचायत की बोर्ड बैठक में कहा कि लोकतंत्र ने हमें जनता के लिए काम करने को बाकत दी है। हमारा दायित्व है कि हम जनप्रतिनिधि होने के नाते जनता की समस्याओं के समाधान के लिए लड़ें, संघर्ष करें। साथ ही उच्च बोर्ड बैठक में अतिरिक्त बैठक में अधिकारियों के नहीं आने को लेकर नागरजी व्यक्त करते हुए कहा कि जिला पंचायत के नाम पड़ेजा जाते, उसे स्वयं प्रस्थित होना चाहिए। जो अपने प्रतिनिधि नेजकर ऐसे में लापरवाही बरत रहे हैं, वह परंपरा ठीक नहीं है। उन्होंने कहा कि अधिकारी और जनप्रतिनिधि आपसी समन्वय बनाकर काम करें तो जिले का जनता का काम होगा। उन्होंने जनप्रतिनिधियों से कहा कि क्षेत्र की प्राथमिकता को तब तक और फिर प्राथमिकता वाले कार्य को सबसे पहले कराने का प्रयास करें। वहीं जनता से जुड़े मुद्दे समय अवधि में निस्तारा करने की जिम्मेदारी अफसर भी समझे। उन्होंने शांतिपूर्ण संघर्ष हुई बोर्ड बैठक पर बधाई देते हुए कहा कि सरकारायक सोच के साथ शासन की प्राथमिकता पर कार्य किया जाये।

### बैंक कर्मियों को उसके ही नग्न फोटो भेजकर मांगे जा रहे पैसे

मुज़फ़्फ़रनगर, 02 सितंबर (बु.)। लगातार साइबर क्राइम में नए नए तरीकों से बुढ़ुरा साफ़तार पर दिखाई पड़ रही है, मगर इस काम में भी भारत की टेक्नालॉजी कहिये या पुलिस तंत्र दोनों ही लागू फेल दिखाई पड़ते हैं। ऐसे में लगातार साइबर क्राइम करने वालों के हासिले और बुलंद होते जा रहे हैं। पहली तो आम आदमी को फर्जी कॉल आया करता थी, जिसे लोटी ट्रेप का नाम दिया गया था। मगर न जाने कितने तरीकों से आम आदमी से धमकी देकर पैसे सजुले जा रहे हैं, ऐसा ही एक मामला एक बैंककर्मियों के साथ सोमवार को हुआ है। बैंक कर्मियों परेशान होता हुआ बुलौटिन कार्यालय पहुंचा और उसने बताया कि उसके ही नग्न फोटो उसके परिवार में एडिट करके भेजे



गये हैं। ऐसे में वो अपने परिवार और समाज के सामने ही शर्मसार महसूस कर रहा है। उसका

मान तो कर रहा है कि वह कुछ कर ले क्योंकि सुबह से सब रिपेटेडों को, जब दोस्तों को वह बताते बताते हुए धक थाया है कि वह मरे साथ फ्राइड का मामला हुआ है और मुझे इस नाम पर ब्लैकमेल करने की कोशिश की जा रही है। उक्त बैंक कर्मियों ने यह भी बताया कि जब वह नई मंडी थाना गया और उक्त मुकदमा दर्ज करने की बात कही तो उसके तहू से गलती से यह निकल गया कि पहले में आपकी रिपोर्ट दर्ज करा रहा हूं और बाद में उक्त मामले में मीडिया में भी दस्तक दूंगा, इस बात से चिढ़कर मंडी थाने में मौजूद पुलिस कर्मियों ने वह कह दिया कि पहले तुम मीडिया में ही दे दो। इस पर वह मासूम होकर बुलौटिन कार्यालय पहुंचे और पूरी दास्तां बताई। बुलौटिन द्वारा सोशल मीडिया के माध्यम से सखधान किया गया कि आम जन के पास भी 7463058149 नम्बर से कॉल आये तो इसे उठाएँ मत, कॉलें उठाते ही आपका भी कोई आपत्तिजनक फोटो बनाया जा सकता है। आपको बता दें कि उक्त मामला कोई पहला मामला नहीं है, इससे पहले भी पाकिस्तान, श्रीलंका, बांग्लादेश आदि से भी इस तरह की कॉल आती रहती हैं, मगर बड़ी बात यह है कि बड़े बड़े अधिकारियों तक से उक्त फ्राइड लोग पैसे वसूली करने की धमकी दे चुके हैं, मगर आज तक एकाध मामले को छोड़कर अधिकारियों मामलों में पुलिस उक्त मामलों का खुलासा करने में फेल दिखाई दी है। मगर पीडित को जो दुर्दशा होती है, इस बात का पता उसके दिल को ही चलता है।

### ट्रैक्टर-ट्रॉली से बाइक भिड़त, एडीजी ने किया पुलिस कार्यालय का निरीक्षण

बाइक सवार युवक की मौत
खतौली, 2 सितंबर (बु.)। सड़क किनारे खड़ी ट्रैक्टर-ट्रॉली से भिड़त होने पर बाइक सवार व्यक्ति की दर्दनाक मौत हो गयी। मितौल जानकारी के अनुसार सोमवार को सुबह कोतवाली क्षेत्र के गांव कैलावड़ा क्षेत्र में स्थित गला कंटे के निकट सड़क किनारे खड़ी ट्रैक्टर-ट्रॉली से एक बाइक सवार की भिड़त हो गयी। ट्रैक्टर-ट्रॉली से हुई अकस्मिक बाइक सवार चालक गंभीर रूप से घायल हो गया। ग्रामीणों की सूचना पर मौके पर पहुंची कोतवाली पुलिस द्वारा एम्बुलेंस द्वारा घायल को तत्काल समुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र भर्ती कराया गया, जहां गंभीर रूप से घायल बाइक सवार की मौत हो गयी। मुक्त की पहचान राहुल सैनी पुत्र सतवीर निवासी गांव निलोला, थाना मवाना, जनपद मेरठ के रूप में हुई। कोतवाली पुलिस द्वारा पंचनामा भरकर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।



युवक को पीटा, गाड़ी के शीशे तोड़े और लूटा

मुज़फ़्फ़रनगर, 2 सितंबर (बु.)। एडीजी मेरठ जोन ने आज पुलिस कार्यालय की शाखाओं का वार्षिक निरीक्षण कर आवरक दिशा निर्देश दिए गए। अपर पुलिस महानिदेशक युवकान ठाकुर द्वारा पुलिस कार्यालय की शाखाओं का वार्षिक निरीक्षण किया गया। अपर पुलिस महानिदेशक द्वारा पुलिस कार्यालय स्थित आयुक्त कक्ष का निरीक्षण कर प्रतिदिन आने वाली शिकायतों एवं उनके निस्ताराण की स्थिति के बारे में जानकारी की गई। उन्होंने अभियोजन शाखा के अधिकारियों का निरीक्षण करते हुए न्यायालय में लंबित अभियोगों में अवक की गई कार्यवाही को समीक्षा की गयी तथा अभियोजन के मामलों में प्रभावों व समन्वय कार्यवाही हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया गया, जिससे अपराधियों को शत्रु प्रतिशत सजा सुनिश्चित की जा सके। इसके पश्चात एडीजी द्वारा महिला प्रकोष्ठ/विशेष जांच प्रकोष्ठ के अधिकारियों का वारीकी से निरीक्षण करते हुए आने वाली सभी शिकायतों व उनके निस्ताराण की वर्तमान स्थिति को जानकारी ली तथा सम्बन्धित को निर्देशित किया गया कि आने वाली सभी शिकायतों का समन्वय निस्ताराण सुनिश्चित करें। अपर पुलिस महानिदेशक द्वारा जनपद में अपराध निवर्तण हेतु जन्म्य अपराधों में सल्लित अभियुक्तों पर धारा 14(1) गैरस्ट्र एक्ट के अन्तर्गत संपत्ति जन्वीकरण को कार्यवाही करने तथा जनपद में खनन, शराब, गैरकानूनी/धूमपानकार्य तथा मादक पदार्थ तस्करो को चिन्हित कर उनके विरुद्ध निरन्तर अभियान चलाते हुए असाभाजिक तत्वों तथा जनपद में विशेष चेकिंग अभियान चलाते हुए असाभाजिक तत्वों, नई उभर रहे सल्लित तत्वों, दोहाइया धारणों पर तीन सवारी, तेज रफ़्तार मोटरसाइकिल, मोडिफ़ाइड मोटरसाइकिल, ब्लैक फ़िन्म आदि पर सतर्क दृष्टि रखते हुए चेकिंग करने सहित अन्य दिशा-निर्देश दिए गए। इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अभिषेक सिंह, पुलिस अधीक्षक नगर सनवाराजी

प्रजापत, पुलिस अधीक्षक ग्रामीण आदित्य बंसल, पुलिस अधीक्षक यातायात कुलदीप सिंह, पुलिस अधीक्षक अपराध प्रशान्त कुमार प्रसाद, सहायक पुलिस अधीक्षक ज्योति बंसल मौजूद रहे।

विधायक अमानतुल्लाह खान को ईडी ने किया गिरफ्तार
दिल्ली। प्रवर्तन निदेशालय ने सोमवार को मनी लॉन्ड्रिंग मामले में आप विधायक अमानतुल्लाह खान को गिरफ्तार कर दिल्ली की एक अदालत में पेश किया। अमानतुल्लाह खान को विशेष न्यायाधीश राकेश स्याल के समक्ष पेश किया गया, क्योंकि ईडी ने उनकी 10 दिन की हिरासत मांगी थी। ईडी ने कहा कि मामले में अन्य आरोपियों और सबूतों के साथ उक्त आमना-सामना कराना जरूरी है। आरोपी की ओर से पेश हुए वकील ने मामले में उनकी गिरफ्तारी को चुनौती दी। आम आदमी पार्टी के ओखला से विधायक अमानतुल्लाह खान के घर पर सोमवार सुबह ईडी की टीम पहुंची। उन्होंने एक्स पर पोस्ट साक्षात कर जानकारी दी।

### नैन छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः । न चैनं क्लेदयन्त्यापो न शोषयति मारुतः ॥



100 वीं जयंती
(03-09-1924 to 03-09-2024)

### स्व. प्राणनाथ जी

आपसे प्राप्त संस्कारों से शक्ति ग्रहण करते हुए, आपकी मधुर स्मृतियों को हृदय में संजोये, हम आपके बताये मार्ग पर निरन्तर आगे बढ़ रहे हैं। आप स्थूल रूप से भले ही हमारे साथ नहीं हैं, किन्तु प्रेरणा स्रोत के रूप में आप सदैव से ही हमारे हृदय में विराजमान रहेंगे। आपकी जन्म शताब्दी के अवसर पर आपको

### श्रद्धापूर्वक नमन

रविन्द्रनाथ-सुरक्षा रानी (पुत्र-पुत्रवधु)
महेन्द्रनाथ-पूनम रानी (पुत्र-पुत्रवधु)
देवेन्द्रनाथ-सुषमा रानी (पुत्र-पुत्रवधु)
उषा रानी (पुत्रवधु)
साधना मेहता (पुत्री)
प्रतिष्ठान:-
हरियाणा हेन्डलुस, मु0नगर
आवरण फर्निशिंग, बैंगलोर
गैलेक्सी ओवरसीस, पानीपत
साधना क्रियेशन्स, मु0नगर





